IMHEBMOIIPUBOJ OTHOCTOPOHHETIO JIEVMCTBUS 15
KPAHOB 1 3ATBOPOB

OBJIACTb IPUMEHEHMUSA

ITHeBMONIPHBONB! OXHOCTOPOHHENO NEHCTBHSA IpEJHA3Ha4CHBl JUIA YIPAaBICHUSI KpaHaMU H
3aTBOpaMH, IpHcoenuHsIeMbIMH 110 cTannapty ISO 5211 u ynpapnsemsimMu o crangapry NAMUR.

OCOBEHHOCTH e

* [THeBMOIIPUBOZ OTHOCTOPOHHETO AEHCTBUA
C IIPY>XUHHBIM BO3BPATOM IIOPIIHEH.
» KomuuectBo nmpyxuH: 2...10.
* IlomxomsaT IJIs KPaHOB M 3aTBOPOB.
* YOpaBISIOTCS CHKaTHIM BO3ITYXOM.
* YcraHaBIMBAaIOTCS BepTUKAIbHO npucoeannenueM [SO 5211 Baus.
» Pabouas cpena: cyxoi BO3yX WM BO3IyX C IPUMECHIO Macia*,
HHEpPTHBIE ra3bl, He arpeCCHBHBIE K MaTepHallaM IIPUBOJA.
» Temmeparypa paboueii cpensr: —5...+80°C.
e PaGouee pasnenue: 0,45...0,8 MI1a.
 IlpucoenuHeHne BO3IyX0OBOHOB: 4", V4", 34", 14", %", - .
* Vron nonHoro nosopota: 90°. ISO 5211
* Marepuais:
KOpITyca — aIFOMUHHEBBIH CIIIaB, yioTHeHus — NBR.
* 2 6oita 1S MOACTPOMKY KpaHHX MOJIOXKSHUH KpaHa Ha £5°.
* B03MOXXHOCTB yCTaHOBKHM Ha IIPUBOI 03U OHHOTO
3JIEKTPOITHEBMATHIECKOTO PETYIATOpa, PyIHOTO
IpuBoJa-Iydnepa, O10Ka MHIUKAIMHY ITOTO0KEHHUS.
* Becmrymnas pabora.
 Jlonruit CpoK Ciry>xOBI.

TEXHUYECKHME XAPAKTEPUCTHUKH

Mozes Koanuecrso Ilocamounnnii  Kpyrsmmid Bpems Bpems O6bem Bo3nyxa OOnem Bo3ayxa Bec,
NPYKHH pasmep, MM MoMeHT, H'M  OTKpBITHS, ¢ 3aKPBLITHS, ¢ HA OTKPBITHE, 1 HA 3aKpbITHE,J  KI
-032 ) 9%9 8 0,1%0,05 0,1£0,05 0,035 0,045 0,74
-040 11x11 14 0,1+0,05 0,1+0,05 0,062 0,082 1,14
-052 11x11 20 0,25+0,05 0,1+0,05 0,09 0,12 1,56
-063 14x14 37 0,2+0,05 0,1+0,05 0,14 0,2 2,36
-075 14x14 59 0,5+0,1 0,2+0,05 0,21 0,3 3,25
-083 17x17 77 0,25+0,05 0,1+0,05 0,29 0,41 3,73
-092 17x17 126 0,5+0,1 0,3+0,1 0,49 0,71 54
-105 22x22 171 0,8+0,15 0,4+0,1 0,7 0,99 7,1
-125 22x22 278 2,5+0,4 0,7+0,15 1,4 1,6 10,1
-140 10 27x27 438 2,8+0,4 1£0,2 1,7 2,4 14,9
-160 27x27 636 5,1+0,5 1,6+0,3 2,6 3,7 23
-190 36x36 1074 8+0,7 2,6+0,4 4,2 59 40,5
-210 36%36 1475 13+1 40,5 5,7 8,2 43,5
-240 46x46 2312 14,5+1 4,5+0,5 9 12,8 65,5
-270 46x46 3252 23+2 5,5+0,5 12,6 17,9 91
-300 46x46 4075 3143 8,7+0,7 21,4 30 114,5
-350 46x46 5934 46+4 10,7+0,8 31,2 43,7 160,5
-400 55x55 8658 60+5 20,5+1,5 479 67,1 283




TABAPUTHBIE U IPUCOE/IMHUTEJIBHBIE PABMEPBI
Bupa S

4-M5%8

nne-032...240

‘A
%] 4

nnpe-270...400

Mé

4

NAMUR

4 —»He

f A
'B
Bup A
!
i
-M5x
NAMUR
d—e | — e — e} =) - — e — . — —4
I °
‘ . B
mm | [
LIS
_ -
Mozexs | G* Pasmepsbl, MM
A B C D E F G1 H J K L M NxN (%) 4 Q
-032 %" | 140 | 45 | 51,5 | 71 22 29 12 50 - 36 (F03) - M5x5 9x9 40 25
-040 V" 150 61 51 85 29 36 14 | 79,5 | 50 (FO5) | 36 (FO3) | M6x9 | MS5x8 11x11 | 39,5 | 30
-052 V| 163 | 72,5 | 64 98 29 42 14 80 | 50 (FOS) | 36 (FO3) | M6x9 | M5x8 11x11 | 39,5 | 30
-063 v | 181 88 74 114 | 35,5 | 47 18 80 | 70 (FO7) | 50 (FO5) | M8x12 | Mé6x9 14x14 | 39,5 | 30
-075 " | 208 | 101 80 125 | 39,5 | 53 21 | 79,5 | 70 (FO7) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x9 14x14 | 39,5 | 30
-083 V| 214 | 112 92 136 | 42,5 | 55 21 80 | 70 (FO7) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x9 17x17 | 39,5 | 30
-092 V" | 258 | 117 | 100 | 144 50 61 21 | 79,5 | 70 (FO7) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x10 | 17x17 | 39,5 | 30
-105 " | 288 | 134 | 109 | 161 | 52,5 | 65 25 | 79,5 | 102 (F10) | 70 (FO7) | M10x15 | M8x12 | 22x22 | 39,5 | 30
-125 V" | 344 | 156 | 128 | 181 65 74 30 80 | 102 (F10) | 70 (FO7) | M10x15 | M8x12 | 22x22 50 30
-140 V| 411 173 | 137 | 205 72 75 32 80 | 125(F12) [ 102 (F10) | M12x20 | M10x15 | 27x27 60 30
-160 a" | 488 | 199 | 156 | 220 73 88 40 80 |125(F12) 102 (F10) | M12x20 | M10x15 | 27x27 60 30
-190 Va" | 545 | 233 | 186 | 260 83 105 40 130 | 140 (F14) - M16x22 - 36%x36 80 30
-210 %" | 610 | 258 |210,5| 283 | 96,5 | 113 41 130 | 140 (F14) - MI16x24 - 36%x36 80 30
<240 | %" | 622 | 291 | 245 |314,5| 115 | 130 50 130 | 165 (F16) - M20x26 - 46x46 80 30
-270 »%" | 766 | 330 | 273 |3555| 126 | 147 50 130 | 165 (F16) - M20x26 - 46x46 80 30
-300 %" | 794 | 354 | 312 |379,5| 140 | 173 57 130 | 165 (F16) - M20x%26 - 46x46 80 30
-350 %" | 880 | 410 | 362 |4355| 164 | 195 60 130 | 165 (F16) - M20x26 - 46x46 80 30
-400 | %" | 1076 | 466 | 450 |491,5| 145 | 145 60 130 | 254 (F25) - M20x26 - 55x55 80 30

*[IpHCOeTMHEHHE BO3TYXOBOJIOB.




INPUHIUII PABOTHBI
ITHEBMOIIPUBOJIA OTHOCTOPOHHEI'O JIEMCTBUA

AW

AN
H AN

CoxxaTelif BO3IyX, IOCTYNAIOIMHA B 1MOPT A, cMe- IIpu cHATMM AaBleHMs C mopTa A mOpII-
IIaeT MOPIIHU B CTOPOHBI, OTKPhIBas KpaH (MCIOI- HH BO3BPAIAlOTCS B MCXOJHOE IIOJIOKCHUE
HUTENIBHBIA MEXaHU3M), IIPH 3TOM 3yOuaThlii Bal oz aedcteueM npyxuH. Kpan (ucmomHu-
BpalaeTcs MPOTUB YacoBOM cTpeikH. Bo3myx BbI- TENBHBIA MeXaHH3M) 3aKkpsiBaercs. [Ipu He-
xomuT yepe3 nopt B. Kpan ocraercss OTKpBITHIM, O0OXOUMOCTH JUI YCKOPEHMS 3aKpPBITHSL
IOKA COXpaHJETCs JaBICHHWE BHYTPH KaMepHl. KpaHa MOXKHO IIOZIaTh BO3AyX B mopT B.

Pacxon Bo311yXa THEBMOIIPUBOIOM PACCUUTHIBACTCS 110 Clemyromeii popmyie:
«Pacxon Bo3tyxa oxHOCTOpOoHHMM HpHBozoM ITITP1» (J1/MuH) = «00beM Bo3yXa Ha OTKpHITHE» (JI) X («IaBICHHE BO3-
nyxay» (xITa) + 101,3) + 101,3 X «kOIM4ECTBO IUKIIOB OTKPBITHSA/3aKPBITHSA B MUHYTY» (€11./MUH.).



